Hota Nº 5-61-M/020-2020

Посольство Перу свидетельствует свое высокое уважение Досточтимому Министерству Иностранных Дел Российской Федерации -Департаменту Государственного Протокола- и имеет честь довести до ero сведения, 410 Республика Перу через Межведомственную комиссию высокого уровня по коронавирусом Бикнидп решение приостановить прибытие рейсов из Европы и Азии с понедельника 16 марта для усиления профилактических мер предотвращения распространения коронавируса. В качестве одной из принятых мер Министерство здравоохранения установило протокол въезда (прилагается к настоящей который обязано заполнить любое лицо, въезжающее на территорию страны.

В этой связи Посольство будет очень признательно Досточтимому Министерству за оказание ценной поддержки в вопросе доведения данной информации до соответствующих учреждений.

Посольство Перу пользуется возможностью, чтобы возобновить Досточтимому Министерству Иностранных Дел Российской Федерации -Департаменту Государственного Протокола- уверения в своем самом высоком уважении.

Москва, 13 марта 2020 года

Досточтимому
Министерству Иностранных Дел
Российской Федерации
-Департаменту Государственного ПротоколаМосква.-



Копия: Министерство транспорта Российской Федерации Федеральное агентство воздушного транспорта